Think threads with m AF—=IVAINLSTUVYRNNYU 2=ZANLS)IVIYT =

YAMAWA

|
[\

As
Y)

D : .
g ;s""‘“
vk ,,.\x—Nuab 1_7741.;:& —

\ _munoemnY S G
NGRS PR AL S
' _* ‘hzﬁ»ﬁfﬁﬁfg%’ % ey

f‘{ = ,:_‘ '-" g‘;l - 1ty L 3

Y -~ T
.

%x‘-wéumzxa“c‘%ﬁdm%@&?E

)

Te\A\ 8

(4

N
¢,

°o—m
°o—m

NeQeVIA SN

—IJC

2024.10~ WE A —H—F L/NFEMRE UWEZEDDFELLEEEET DEADDDFT. FOC TRV REEFTLSBENEL LFET,



YAMAWA s FilcICIRRT2H: IS VR

RYVICRELBIRIER -BIRER?
Z-PRODBEELTI Sy TORE | PIRENME ©HOETH BADEEIEHIMTICELR

[E=0V7ImIR]1csoTtsnzxy.

2o BRNTICELCSRERA

D FHHEMEOREICED RELEMITEERINS T L OB
MIEEETES Z-PROHVIU—XHBETTH!

HER M LIRIE ICRE R—ILEDSM/CETRLIBENILIRIET
(R—1ES) ZELCIIZR% !

P

HVSP{EREBOXUYM

EIOVIRIRICED . 1] OZ-PROBGITHVSPl EJISHIEBRISPIOREBEEE
HRLICTFBES A .

OCTDMLIIFEE T ZZ _PRO HVSP SP (UisiE#E)

BFICHHEIND .
SEEIUEDRIF HTEEE
tIb<FrSTILDFEE
ZIZS5NET,

RUITES: 1.5D(EMHRUER)
RILF DIV IRFREET 3 1mn

M12X1.75

Think threads with
i B YAMAWA



Z-PRO

VI RBIELEZ BT OY— N ’ ‘ U i-— 1' \a‘f 5 , bg v 70

AF=IVRINATUYE

HVSPBERRT

B DERIR + BLF (§F7%AZIR) IC & DI RIF DXiEch =

BEOBREREUHAZRAL UIODLTOHEEZR ESBTVWET,
"RURDYIDLLTFZHNHEICYIHLIIDFHRDZEL T . E—-ILAVIEEZB LT ETVET,

IO FHEOHEWNED  EERBICHEELPITVRMEBOARIFNS TILHKIBICEHILE T,
RUBEE2LZHLEL. UEORUILZERESILL WU IEREERZRAL. T2RUEDORIFBI LR R%Z

SHTVNET,
MIREHVSP M36%4 oF TN
#® M T # | SS400 : .
\
YvEVIRE 3m/min pSdbi
R ULITERCT 50mm .
B B % W SYFILIR—ILEE ggg;\
bt ony) I ==
Y wEYHIE AKB BRI HRIFIEL
MIRHE-HVSP M10%x1.5
® M I # | S45C ——
Sy VI RE 12m/min RIFIEUIDCT pmemesmn
RUITE® 17mm R — .~

£ A # W

B xvZvIotevs

1,1847UT

HARIFIEL
Yy EAE KA LD EmE
MIFHF-HVSP M2X0.4
® m I M SS400 '—-nm-ﬂa-“n\
SyEvIEE | 5m/min REBYIOLT
A Ui TEKCSE 4mm
B B ®# W ATCHE RVt Vs 10070 T
HARIFIEL

v EYTH A

A MEYI IR E

R YAMAWA

2



%. 2F—IWENLTUYEK
PRO ;w:-zma»éw HVSP BRARY

TYPE:1 TYPE:2 De
— : =1 -— =3
0 2 - ¢
L L L
Ds _ Ds
TYPE:3 [ J—— - — &= TYPE:4 ,,f+ } _ _ ,%,
¢ — 7
s s
L L
BU 2% | @m&I-F |(&ez| L | & | 4 | A | Ds | EH |TYPE| Jaherm
X—hMILHCHA
©| M2x0.4 P2 |SY2.0EQEEXJ |C(2.5P)| 45 8 15 27 3 2 1 2,660
©| M2.3x0.4 P2 |SY2.3EQEEXJ |C(2.5P)| 45 9 15 27 3 2 1 2,570
©| M2.5x0.45 P2 |SY2.5FQEEXJ |C(2.5P)| 50 8 15 32 3 2 1 2,170
©O| M2.6x0.45 P2 |SY2.6FQEEXJ |C(2.5P)| 50 8 15 32 3 2 1 2,170
M3%0.5 P3 |SY3.0GREEXJ |C(2.5P)| 56 9 18 32 4 3 1 1,400
M3x0.35 P3 |SY3.0DREEXJ |C(2.5P)| 56 6.5| 18 32 4 3 2 2,470
M4x0.7 P4 |SY4.0ISEEXJ |C(2.5P)| 63 | 13 21 36 5 3 1 1,400
M4x0.5 P4 |SY4.0GSEEXJ |C(2.5P)| 63 9 21 36 5 3 2 2,120
M5x%0.8 P4 |SY5.0KSEEXJ |C(2.5P)| 70 | 14 25 40 55| 3 1 1,410
M5x0.5 P4 |SY5.0GSEEXJ |C(2.5P)| 70 9 25 40 55| 3 2 2,120
M6X1 P4 |SY6.0MSEEXJ |C(2.5P)| 80 | 15 30 45 6 3 1 1,610
M6X0.75 P4 |SY6.0JSEEXJ |C(2.5P)| 80 | 15 30 45 6 3 1 2,270
M6x0.5 P4 |SY6.0GSEEXJ |C(2.5P)| 80 9 30 45 6 3 2 2,270
O] M7x1 P4 |SY7.0MSEEXJ |C(2.5P)| 90 | 15 c 46 6.2 3 3 1,980
M8x1.25 P4 |SY8.ONSEEXJ |C(2.5P)| 90 | 19 - 46 6.2 3 3 2,270
M8x1 P4 |SY8.0MSEEXJ |C(2.5P)| 90 | 19 : 46 6.2 3 3 2,580
M10x1.5 P4 |SY0100SEEXJ|C(2.5P)| 100 | 23 - 51 7 3 3 2,970
M10x1.25 P4 |SYO10NSEEXJ|C(2.5P)| 100 | 23 : 51 7 3 3 2,970
M10x1 P4 |SYO10MSEEXJ|C(2.5P)| 100 | 23 - 51 7 3 3 3,520
M12x1.75 P4 |SY012PSEEXJ |C(2.5P)| 110 | 26 : 56 85| 3 3 4,000
M12x1.5 P4 |SY0120SEEXJ|C(2.5P)| 110 | 26 - 56 85| 3 3 4,000
M12x1.25 P4 |SYO12NSEEXJ |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 85| 3 3 4,000
©| M12x1 P4 |SY012MSEEXJ|C(2.5P)| 110 | 26 - 56 85| 3 3 4,860
M14x2 P4 |SY014QSEEXJ |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 10.5 | 3 3 5,640
M14x1.5 P4 |SY0140SEEXJ|C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 10.5 3 3 5,640
O] M14x1.25 P4 |SYO14NSEEXJ |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 10.5 | 3 3 6,560
O] M14x1 P4 |SYO14MSEEXJ|C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 10.5 3 3 6,560
M16%2 P4 |SYO16QSEEXJ |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 125 | 3 3 7,300
M16%1.5 P4 |SYO160SEEXJ |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 12.5 3 3 7,300
©| M16x1.25 P4 |SY016NSEEXJ |C(2.5P)| 110 | 26 : 56 | 125 | 3 3 9,260
O] Mi16x1 P4 |SYO16MSEEXJ|C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 12.5 3 3 9,260
M18%2.5 P5 |SYO18RTEEXJ |C(2.5P)| 125 | 33 c 64 | 14 4 3 10,100
O] Mm18x2 P5 |SYO18QTEEXJ |C(2.5P)| 125 | 33 - 64 | 14 4 3 10,100
M18%1.5 P5 |SY0180TEEXJ |C(2.5P)| 125 | 33 : 64 | 14 4 3 10,100
©| M18x1 P4 |SYO18MSEEXJ|C(2.5P)| 125 | 18 - 64 | 14 4 3 13,100
M20%2.5 P5 |SY020RTEEXJ |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 15 4 4 13,700
O] M20x2 P5 |SY020QTEEXJ |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 15 4 4 13,700
M20x1.5 P5 |SY0200TEEXJ |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 15 4 4 13,700
©| M20x1 P4 |SY020MSEEXJ|C(2.5P)| 140 | 18 - 71 15 4 4 17,400
M22x2.5 P5 |SY022RTEEXJ |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 17 4 4 17,400
O] M22x2 P5 |SY022QTEEXJ |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 17 4 4 17,400
M22x1.5 P5 |SY0220TEEXJ |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 17 4 4 17,400
M24x3 P5 |SY024STEEXJ |C(2.5P)| 160 | 37 - 82 | 19 4 4 21,700
O] M24x2 P5 |SY024QTEEXJ |C(2.5P)| 160 | 37 - 82 | 19 4 4 21,700
M24x1.5 P5 |SY0240TEEXJ |C(2.5P)| 160 | 37 - 82 | 19 4 4 21,700
O---BMYAX

m Think threads with



Z-PRO 2oz, HVSP EEBT

Ds

TYPE:4 ,,:+ } } _ ,%,
£ 4s
L

5303 % | mRI-F | &MHE| L L | ] bs Ds | %8 |TYPE| Jam®2
M27X3 P5 |SY027STEEXJ [C(2.5P)| 160 37 - 82 20 4 4 30,600

@) M27 X2 P5 |SY027QTEEXJ |C(2.5P)| 160 37 - 82 20 4 4 30,600
M27X1.5 P5 |SY0270TEEXJ [C(2.5P)| 160 37 - 82 20 4 4 30,600

(@) M28X%1.5 P5 |SY0280TEEXJ [C(2.5P)| 180 44 - 92 23 4 4 38,900
M30X%3.5 P6 |SYO30TUEEXJ |C(2.5P)| 180 44 - 92 23 4 4 38,900
M30X%X3 P6 |SYO30SUEEXJ [C(2.5P)| 180 44 - 92 23 4 4 38,900

@) M30x%x2 P5 |SYO30QTEEXJ |C(2.5P)| 180 44 - 92 23 4 4 38,900
M30X%1.5 P6 |SYO300UEEXJ |[C(2.5P)| 180 44 - 92 23 4 4 38,900

@) M32x2 P5 |SYO032QTEEXJ |C(2.5P)| 180 44 - 92 24 4 4 45,400
O M32X1.5 P5 |SY0320TEEXJ [C(2.5P)| 180 44 - 92 24 4 4 45,400
M33X3.5 P6 |SYO33TUEEXJ |C(2.5P)| 180 46 - 92 25 4 4 45,400
M33%x3 P6 |SYO33SUEEXJ |C(2.5P)| 180 46 - 92 25 4 4 45,400

O M33X2 P5 |SYO33QTEEXJ [C(2.5P)| 180 46 - 92 25 4 4 45,400
@) M33%X1.5 P5 |SYO330TEEXJ |C(2.5P)| 180 46 - 92 25 4 4 45,400
O M35X%2 P5 |SYO35QTEEXJ [C(2.5P)| 200 52 - 102 28 4 4 52,300
@) M35%1.5 P5 |SYO350TEEXJ |C(2.5P)| 200 26 - 102 28 4 4 52,300
M36X4 P6 |SYO36UUEEXJ |[C(2.5P)| 200 52 - 102 28 4 4 52,300
M36X%3 P6 |SYO36SUEEXJ |C(2.5P)| 200 52 - 102 28 4 4 52,300

O M36X2 P5 |SYO36QTEEXJ [C(2.5P)| 200 52 - 102 28 4 4 52,300
@) M36X%1.5 P5 |SYO360TEEXJ [C(2.5P)| 200 26 - 102 28 4 4 52,300
M39x4 P6 |SYO39UUEEXJ |C(2.5P)| 200 52 - 102 30 4 4 60,000
M39X%3 P6 |SYO39SUEEXJ [C(2.5P)| 200 52 - 102 30 4 4 60,000
M42x4.5 P6 |SY042VUEEXJ |C(2.5P)| 200 59 - 102 32 4 4 73,000
M42X3 P6 |SY042SUEEXJ [C(2.5P)| 200 59 - 102 32 4 4 73,000

@) M45x4.5 P6 |SY045VUEEXJ |C(2.5P)| 220 59 - 112 35 4 4 84,500
M48X%5 P6 |SY0O48WUEEXJ|C(2.5P)| 250 65 - 128 38 4 4 107,000
M48%3 P6 |SY048SUEEXJ |C(2.5P)| 250 65 - 128 38 4 4 107,000

O---E'My14X

[ &8 B 75 450 00 T 44 1S X i BT RE

FwEVIEREDBZ(M/min)
M3~M5 MB6~M16 M18~M48
mEEE M yogee | ulaUere | Usiatls
KR ~S20C/55400 1~7 3~9 3~12 3~8
AR SR S25C~S45C 1~7 3~9 3~12 3~8
=N S45C~ 1~7 3~9 3~12 3~8
[=E i SCM/SCr 1~7 3~9 3~12 3~8
B 25~35HRC - - 3~10 3~8
bz 5| SC 1~7 3~9 3~12 3~8
AT A SU303/5US304 ~3 ~5 ~5 ~5

PIYAMAWA .



Z-PRO

VI RBIELERA B0 ZOY N

BIRRUTE—RER

AF=IVRAINALTIUYEF
NY2=RINASIIYT

HvsSP BRRT

TYPE:1 TYPE:2 TYPE:3
Ds Ds — Ds
Hﬂ=%‘ B e e i T J( } - - - %
S I Y AR £ 2 £ A
I L ] L L
N . - A—H—FE
HU s maa-k REE <mLm) (fn) fmﬂ (?nms) I(I,zms) #®H | TYPE /J\%fm;?H)
1=7745BCH
© | No.2-56UNC P2 SYUNZ2EQEEXJ | C(2.5P) 45 4 15 27 3 2 1 3,030 *
© | No.3-48UNC P2 SYUNSFQEEXJ | C(2.5P) 50 4 15 32 3 2 1 2,570 *
© | No.4-40UNC P2 SYUN4HQEEXJ | C(2.5P) 56 5 17 32 4 2 1 1,960 *
© | No.5-40UNC P2 SYUNSHQEEXJ | C(2.5P) 63 5 19 36 5 3 1 1,820 *
O | No.5-44UNF P2 SYUN5GQEEXJ | C(2.5P) 63 5 19 36 5 3 1 1,820 *
© | No.6-32UNC P3 SYUNG6JREEXJ | C(2.5P) 63 7 19 36 5 3 1 1,820 *
© | No.6-40UNF P3 SYUNGHREEXJ | C(2.5P) 63 7 19 36 5 3 1 1,820 *
© | No.8-32UNC P3 SYUNSJREEXJ | C(2.5P) 70 7 23 40 5.5 3 1 1,830 *
© No.8-36UNF P3 SYUNBIREEXJ C(2.5P) 70 7 23 40 5.5 3 1 1,830 *
© | No.10-24UNC P3 SYUNAMREEXJ | C(2.5P) 70 9 24 40 5.5 3 1 1,830 *
© | No.10-32UNF P3 SYUNAJREEXJ | C(2.5P) 70 9 24 40 5.5 3 1 1,830 *
© | 1/4-20UNC P3 SYUO4NREEXJ | C(2.5P) 80 11 30 45 6 3 1 2,030 *
© | 1/4-28UNF P3 SYUO4KREEXJ | C(2.5P) 80 11 30 45 6 3 1 2,030 *
© 5/16-18UNC P4 SYUO50SEEXJ C(2.5P) 90 19 46 6.2 3 2 2,960 *
© | 5/16-24UNF P4 SYUOSMSEEXJ | C(2.5P) 90 19 46 6.2 3 2 2,960 *
© 3/8-16UNC P4 SYUO6PSEEXJ C(2.5P) 100 23 51 7 3 2 3,790 *
© | 3/8-24UNF P4 SYUOBMSEEXJ | C(2.5P) | 100 23 51 7 3 2 3,790 *
© | 7/16-14UNC P4 SYUO7QSEEXJ | C(25P) | 110 26 56 8.5 3 2 5,330 *
© | 7/16-20UNF P4 SYUO7NSEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 8.5 3 2 5,330 *
© | 1/2-13UNC P4 SYUOBRSEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 105 3 2 5,650 *
© | 1/2-20UNF P4 SYUOSNSEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 10.5 3 2 5,650 *
© | 9/16-12UNC P4 SYUO9SSEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 125 3 2 8,790 *
© 9/16-18UNF P4 SYUO9O0SEEXJ C(2.5P) 110 26 56 12.5 3 2 8,790 *
© | 5/811UNC P4 SYUTOUSEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 125 3 2 8,790 *
© | 5/818UNF P4 SYU100SEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 125 3 2 8,790 *
© | 3/4-10UNC P5 SYU12VTEEXJ | C(2.5P) | 140 33 71 15 4 3 16,100 *
© |  3/4-16UNF P4 SYU12PSEEXJ | C(2.5P) | 140 33 71 15 4 3 16,100 *
© | 7/89UNC P5 SYUT4WTEEXJ | C(2.5P) | 140 33 71 17 4 3 23,500 *
© | 7/814UNF P4 SYU14QSEEXJ | C(2.5P) | 140 33 71 17 4 3 23,500 *
1-8UNC P5 SYU16XTEEXJ C(2.5P) 160 37 82 19 4 3 35,900
1-12UNF P4 SYU16SSEEXJ | C(2.5P) | 160 37 82 19 4 3 35,900
11/8-7UNC P6 SYU18YUEEXJ | C(2.5P) | 180 44 92 23 4 3 46,200 *
1.1/8-8UN P5 SYU18XTEEXJ | C(2.5P) | 180 44 92 23 4 3 46,200 *
1 1/8-12UNF P4 SYU18SSEEXJ | C(2.5P) | 180 44 92 23 4 3 46,200 *
11/4-TUNC P6 SYU20YUEEXJ | C(2.5P) | 180 44 92 24 4 3 54,000 *
1 1/4-8UN P5 SYU20XTEEXJ | C(2.5P) | 180 44 92 24 4 3 54,000 *
1 1/4-12UNF P4 SYU20SSEEXJ | C(2.5P) | 180 44 92 24 4 3 54,000 *
1 3/8-6UNC P6 SYU22ZUEEXJ C(2.5P) 200 52 102 28 4 3 66,000 *
1 3/8-8UN P5 SYU22XTEEXJ | C(2.5P) | 200 52 102 28 4 3 66,000 *
1 3/8-12UNF P4 SYU22SSEEXJ C(2.5P) 200 52 102 28 4 8 66,000 *
11/2-6UNC P6 SYU24ZUEEXJ | C(2.5P) | 200 52 102 30 4 3 73,600 *
11/2-8UN P5 SYU24XTEEXJ | C(2.5P) | 200 52 102 30 4 3 73,600 *
11/2-12UNF P4 SYU24SSEEXJ | C(2.5P) | 200 52 102 30 4 3 73,600 *
1 3/4-5UNC P6 SYU280OUEEXJ | C(2.5P) 220 59 112 35 4 3 97,100 *
1 3/4-8UN P5 SYU2BXTEEXJ | C(2.5P) | 220 59 112 35 4 3 97,100 *
1.3/4-12UN P4 SYU28SSEEXJ | C(2.5P) | 220 59 112 35 4 3 97,100 *
2-4 1/2UNC P7 SYU329VEEXJ | C(2.5P) | 250 73 128 40 4 3 141,000 *
2-8UN P6 SYU32XUEEXJ | C(2.5P) | 250 73 128 40 4 3 141,000 *
714y aUH
O | _1/8w40 P2 SYWO2HQEEXJ | C(2.5P) 63 5 19 36 5 3 1 2,260 *
O | 5/32w32 P3 SYW2HJREEXJ | C(2.5P) 63 7 20 36 5 3 1 1,820 *
O | 3/16W24 P3 SYWO3MREEXJ | C(2.5P) 70 9 23 40 5.5 3 1 1,830 *
O | _1/4w20 P3 SYWO4NREEXJ | C(2.5P) 80 11 30 45 6 3 1 2,030 *
© 5/16W18 P3 SYWO50REEXJ | C(2.5P) 90 19 46 6.2 3 3 2,960 *
O | 3/8wie P3 SYWOBPREEXJ | C(2.5P) | 100 23 51 7 3 3 3,790 *
O | 7/16W14 P4 SYWO7QSEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 8.5 3 3 5,330 *
O | 1/2w12 P4 SYWOBSSEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 105 3 3 5,650 *
O | 5/8Wi1t P4 SYW10USEEXJ | C(2.5P) | 110 26 56 125 3 3 8,790 *
O | 3/4wi0 P4 SYW12VSEEXJ | C(2.5P) | 140 33 71 15 4 4 16,100 *
O | 7/8w9 P4 SYW14WSEEXJ | C(2.5P) | 140 33 71 17 4 4 23,500 *
o[ 1ws P4 SYW16XSEEXJ | C(2.5P) | 160 37 82 19 4 4 35,900 *
O 11/8w7 P5 SYW20YTEEXJ | C(2.5P) | 180 44 92 24 4 4 54,000 *
o[ 11/2w6 P5 SYW24ZTEEXJ | C(2.5P) | 200 52 102 30 4 4 73,600 *
O---E'MyAX M=AFE B (REEE
s X YAMAWA




%. 2F =LA TUYKI (Y 1—
Z-PRO zz-umiovke- HVSP LH BESRY
BIRARUTE—EBR

TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds
e R ] ] —
N 2 - 2
L L L
Ds — Ds
TYPE:3 7%‘% 7% [ I B §7 TYPE:4 1| J( } _ _ ,%,
2 7
25 25
L L
RO s® | m&I-F | ’fE| L £ & £s Ds | ## |TYPE | Jaieo)
X— KL CH
O | M2x0.4 P2 | 1116102021 |C(2.5P)| 45 8 15 27 3 2 1 3,730 *
O | M2.3x0.4 P2 | 1116102026 |C(2.5P)| 45 9 15 27 3 2 1 3,600 *
O | M2.5x0.45 P2 | 1116102029 |C(2.5P)| 50 8 15 32 3 2 1 3,040 *
O | M2.6x0.45 P2 | 1116102032 |C(2.5P)| 50 8 15 32 3 2 1 3,040 *
O M3x0.5 P3 | 1116102035 |C(2.5P)| 56 9 18 32 4 3 1 2,010
O | M3x0.35 P3 | 1116102036 |C(2.5P)| 56 6.5| 18 32 4 3 2 3,430 *
O | M4x0.7 P4 | 1116102042 |C(25P)| 63 | 13 21 36 5 3 1 2,010
O | M4x0.5 P4 | 1116102043 |C(2.5P)| 63 9 21 36 5 3 2 2,940 *
O | M5%0.8 P4 | 1116102049 |C(25P)| 70 | 14 25 40 55| 3 1 2,030
O | M5x0.5 P4 | 1116102051 |C(2.5P)| 70 9 25 40 55| 3 2 2,940 *
O | MBx1 P4 | 1116102055 |C(2.5P)| 80 | 15 30 45 6 3 1 2,310
O | M6x0.75 P4 | 1116102056 |C(2.5P)| 80 | 15 30 45 6 3 1 3,260 *
O | M6x0.5 P4 | 1116102057 |C(2.5P)| 80 9 30 45 6 3 2 3,260 *
O | M8x1.25 P4 | 1116102064 |C(2.5P)| 90 | 19 - 46 6.2 | 3 3 3,180
O | mM8x1 P4 | 1116102065 |C(2.5P)| 90 | 19 - 46 6.2 | 3 3 3,620 *
O M10x1.5 P4 | 1116102078 |C(2.5P)| 100 | 23 - 51 7 3 3 4,160
O | M10x1.25 P4 | 1116102079 |C(2.5P)| 100 | 23 - 51 7 3 3 4,160
O | M10x1 P4 | 1116102080 |C(2.5P)| 100 | 23 - 51 7 3 3 4,930 *
O M12x1.75 P4 | 1116102088 |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 85| 3 3 5,600
O M12x1.5 P4 | 1116102089 |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 85| 3 3 5,600 *
O | M12x1.25 P4 | 1116102090 |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 85| 3 3 5,600 *
O | M14x2 P4 | 1116102100 |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 10.5 | 3 3 7,900 *
O M14x1.5 P4 | 1116102102 |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 10.5 | 3 3 7,900 *
O | M16x2 P4 | 1116102114 |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 12.5 | 3 3 10,300
O| M16x1.5 P4 | 1116102116 |C(2.5P)| 110 | 26 - 56 | 125 | 3 3 10,300 *
O | M18x2.5 P5 | 1116102128 |C(2.5P)| 125 | 33 - 64 | 14 4 3 14,200 *
O| M18x1.5 P5 | 1116102130 |C(2.5P)| 125 | 33 - 64 | 14 4 3 14,200 *
O | M20x2.5 P5 | 1116102141 |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 | 15 4 4 19,200
O | M20x1.5 P5 | 1116102144 |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 | 15 4 4 19,200 *
O | M22x2.5 P5 | 1116102156 |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 |17 4 4 24,400 *
O | M22x1.5 P5 | 1116102158 |C(2.5P)| 140 | 33 - 71 | 17 4 4 24,400 *
O | M24x3 P5 | 1116102167 |C(2.5P)| 160 | 37 - 82 | 19 4 4 30,400
O | M24x1.5 P5 | 1116102170 |C(2.5P)| 160 | 37 - 82 | 19 4 4 30,400 *
a1=-774HUCH

O| No.5-40UNC | P2 | 1116104021 [C(2.5P)] 63 5 19 36 5 3 1 2,370 *
© | No.5-44UNF P2 | 1116104022 |C(2.5P)| 63 5 19 36 5 3 1 2,370 *
©O| No.6-32UNC | P3 | 1116104023 |C(2.5P)| 63 7 19 36 5 3 1 2,370 *
© | No.6-40UNF P3 | 1116104024 |C(2.5P)| 63 7 19 36 5 3 1 2,370 *
O No.8-32UNC | P3 | 1116104029 |C(2.5P)| 70 7 23 40 55| 3 1 2,380 *
© | No.8-36UNF P3 | 1116104030 |C(2.5P)| 70 7 23 40 55| 3 1 2,380 *
O No.10-24UNC | P3 | 1116104039 |C(2.5P)| 70 9 24 40 55| 3 1 2,380 *
©| No.10-32UNF | P3 | 1116104041 |C(2.5P)| 70 9 24 40 55| 3 1 2,380 *
© | 1/4-20UNC P3 | 1116104058 |C(2.5P)| 80 | 11 30 45 6 3 1 2,640 *
O | 1/4-28UNF P3 | 1116104062 |C(2.5P)| 80 | 11 30 45 6 3 1 2,640 *

O---EMHFAR M= EFER (FTEESR)

Think threads with

YAMAWA



%- AF—IVRNLTUYR X
Z-PRO z>-uriobok HVSP nv7 BER Y
ﬂéﬂuvvzﬁ—%ﬁ

TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds

e e 1 e
lznj 2 “, | Zs
L L
Ds| — Ds
TYPE:3 ’+H7’ — = TYPE:4 ,,7,‘7 ,,77,%,
4 . Zs 2 . 2
B30 2% | meRI-F &z L | £ | 4 | 4 | Ds | mm | TYPE| jahata
X—hMIVRCH
* | M3X0.5 P3 | SY3.0GREEXEJ |C(2.5P)] 100 9 18 32 4 3 1 4,340
* | M3x0.35 P3 | SY3.0DREEXEJ |C(2.5P)] 100 6.5 18 32 4 3 2 7,660 *
* | M4x0.7 P4 | SYAQISEEXEJ |C(2.5P)] 100 11 21 36 5 3 1 3,920
* | M4X0.5 P4 | SYA.0GSEEXEJ |C(2.5P)] 100 9 21 36 5 3 2 5,940 *
* | M5X0.8 P4 | SY5.0KSEEXEJ |C(2.5P)] 100 13 25 40 5.5 3 1 3,250
* | M5X0.5 P4 | SY5.0GSEEXEJ |C(2.5P)] 100 9 25 40 5.5 3 2 4,880 *
* | M6X1 P4 | SY6.OMSEEXEJ |C(2.5P)] 100 15 30 45 6 3 1 2,900
* | M6X1 P4 | SY6.OMSEEXGJ |C(2.5P)] 150 15 30 45 6 3 1 5,320
* | M6x0.75 P4 | SY6.0JSEEXEJ |C(2.5P)] 100 15 30 45 6 3 1 4,090 *
* | M6X0.5 P4 | SY6.0GSEEXEJ |C(2.5P)] 100 9 30 45 6 3 2 4,090 *
* | M8x1.25 P4 | SY8.ONSEEXGJ |C(2.5P)] 150 19 - 46 6.2 3 3 6,810
* | M8X1 P4 | SY8.OMSEEXGJ |C(2.5P)] 150 19 - 46 6.2 3 3 7,740 *
* | M10x1.5 P4 | SYO100SEEXGJ |C(2.5P)] 150 23 - 51 7 3 3 8,020
* | M10X1.25 P4 | SYOIONSEEXGJ |C(2.5P)] 150 23 - 51 7 3 3 8,020
* | M10x1 P4 | SYO1OMSEEXGJ |C(2.5P)] 150 23 - 51 7 3 3 9,510 *
* | M12X1.75 P4 | SYO12PSEEXGJ |C(2.5P)] 150 26 - 56 8.5 3 3 9,600
* | M12X1.5 P4 | SYO120SEEXGJ |C(2.5P)] 150 26 - 56 8.5 3 3 9,600 *
* | M12X1.25 P4 | SYO12NSEEXGJ |C(2.5P)] 150 26 > 56 8.5 3 3 9,600
* | M14%x2 P4 | SYO14QSEEXGJ |C(2.5P)] 150 26 - 56 | 10.5 3 3 11,900
* | M14X1.5 P4 | SYO140SEEXGJ |C(2.5P)] 150 26 - 56 | 10.5 3 3 11,900
* | M16X2 P4 | SYO16QSEEXGJ |C(2.5P)] 150 26 - 56 | 12.5 3 3 13,200
* | M16X1.5 P4 | SYO160SEEXGJ |C(2.5P)] 150 26 - 56 | 12.5 3 3 13,200
* | M18x2.5 P5 | SYO18RTEEXKJ |C(2.5P)] 200 33 - 64 | 14 4 3 22,300 *
* | M18x2 P5 | SYO18QTEEXKJ |C(2.5P)] 200 33 = 64 | 14 4 3 22,300 *
* | M18x1.5 P5 | SYO180TEEXKJ |C(2.5P)] 200 33 - 64 | 14 4 3 22,300 *
* | M18X1 P4 | SYO18MSEEXKJ |C(2.5P)] 200 18 > 64 | 14 4 3 28,900 *
* | M20x2.5 P5 | SYO20RTEEXKJ |C(2.5P)] 200 33 - 71 15 4 4 30,200
* | M20X2 P5 | SYO20QTEEXKJ |C(2.5P)] 200 | 33 - 71 | 15 4 4 30,200 *
* | M20x1.5 P5 | SYO200TEEXKJ |C(2.5P)] 200 33 - 71 15 4 4 30,200 *
* | M22x2.5 P5 | SY022RTEEXKJ |C(2.5P)] 200 33 > 71 17 4 4 31,400 *
* | M22Xx1.5 P5 | SY0220TEEXKJ |C(2.5P)] 200 33 - 71 17 4 4 31,400 *
* | M24X3 P5 | SY024STEEXNJ |C(2.5P)] 250 37 - 82 | 19 4 4 43,400 *
* | M24X1.5 P5 | SYO240TEEXNJ |C(2.5P)] 250 37 - 82 | 19 4 4 43,400 *
* | M27X3 P5 | SYO27STEEXNJ |C(2.5P)] 250 37 > 82 | 20 4 4 52,100 *
* | M27X1.5 P5 | SY0270TEEXNJ |C(2.5P)] 250 37 - 82 | 20 4 4 52,100 *
* | M30x3.5 P6 | SYO30TUEEXNJ |C(2.5P)] 250 44 - 92 | 23 4 4 66,200 *
* | M30x3 P6 | SYO30SUEEXNJ |C(2.5P)] 250 44 - 92 | 23 4 4 66,200 *
* | M30x1.5 P6 | SYO300UEEXNJ |C(2.5P)] 250 44 - 92 | 23 4 4 66,200 *
* | M33x3.5 P6 | SYO33TUEEXNJ |C(2.5P)] 250 46 - 92 | 25 4 4 77,200 *
* | M33x3 P6 | SYO33SUEEXNJ |C(2.5P)] 250 46 > 92 | 25 4 4 77,200 *
* | M36x4 P6 | SYO36UUEEXQJ |C(2.5P)] 300 52 - 102 | 28 4 4 89,000 *
* | M36X3 P6 | SYO36SUEEXQJ |C(2.5P)] 300 52 0 102 | 28 4 4 89,000 *
* | M39%x4 P6 | SYO39UUEEXQJ |C(2.5P)] 300 52 - 102 | 30 4 4 102,000 *
* | M39X3 P6 | SYO39SUEEXQJ |C(2.5P)] 300 52 - 102 | 30 4 4 102,000 *
* | M42x4.5 P6 | SY042VUEEXQJ |C(2.5P)] 300 59 - 102 | 32 4 4 125,000 *
* | M42X%3 P6 | SY042SUEEXQJ |C(2.5P)] 300 59 - 102 | 32 4 4 125,000 *
* | M48X5 P6 | SYO48WUEEXQJ |C(2.5P)] 300 65 - 128 | 38 4 4 182,000 *
* | M48X3 P6 | SYO48SUEEXQJ |C(2.5P)] 300 65 > 128 | 38 4 4 182,000 *
o REFEYAX K=RERBM(DEEER)

m Think threads with



Z-PRO

VIZIERBIELER B0 ZO0Y N

BIHSHO>ETHINMTUYER
NVa—=2IRA35IFYT

HVSP zP BRRY

-HERHOTNEFIODRUNLICREL Y Y TEREZEES A VTPV ILE U,
CARICIHCT.MBERSAEV+F0.1Tmm,+0.2mm,+0.3mmD 3514 TDF— I\t 14 X Z&FRtk,
ERIEFHVSPUNL TUYRNUA—=RANNA SV ) ER—RAEL RLEEIN I - M CCHERAIEITE T,
M EBIITOWVWTFNICBWVWCH . ARITOFEWVWEELERUIZLTHAIGET T,

FICEREE . BR.ABEEE
MEDE.BRIHLEODOEN
BOHRUMIICERLET,
HIfHOTMEIMNITICHENT.
HOEENKREVDRUIMIA
T9,

[ &8 B 75 5 0 T 44 1S X i BT RE

CGEGEMN I/ vE>YJRE (m/min)) W om T HyEVIREDER (m/min)

o T SyEYIREDER (m/min) ME~M16 M18~M36
M8~M16 M18~M36 el SCM/SCr 3~12 3~8
i ~S20C/SS400 3~12 3~8 FEA 25~35HRC 3~10 3~8
ik S25C~845C 3~12 3~8 bt sc 3~12 3~8
e S45C~ 3~12 3~8 27U SUS303/SUS304 ~5 ~5

Yy ITDERE(BREMD>EM)OHRUDFEROBUEL=RLILER
BMEREETE
WU 0,7 100 200 300 400 500 600 700 800 900[um]

M8x1.25 \ \

P ssmEsnn-z0nL6AZ

- 297 P#Kk+100um

M10x1.5 \\

M12x1.75 \\

M14x2 - 29 TP#&+200um
M16x2 ,

2y 7P#KR+300um
M18x2.5

M20x2.5 //

M22X2.5 //

M27X3

wews ||
|
\

M30%3.5

M33%3.5 \\

wost | \\

MMB8X1.2513JIS B 0209-5 ICHREINTVWE . AEMNEBECAZOER LT EFREDAKXICLISTEELL,

< B>

- FEEJST(E.JIS B 0209-5 [HoFRHIICAENMBhORAT EZZDDAREHNO >EMEBRLEHAFED
TEBIDRUDHFBRRFATEILDIRRUC. NEH IS ABAZODRUDHFBRAT EEYYITHVSP ZPD
EFMEDEFMRLELETT,
PBIZIEFETHMIOXT.5ICT.AEEHISACAZZR/IETIEHICIE.PHR+I00umZAVNIELIVT ED
DTHhOFERT,
HOEDEFEPUIEECKIDDO>EDESTHELHDCENS . MNEBESNDORUED LERIEICKISEVNT—X
EHDFITZFZICHVSP ZPTIE.MBEXKEDOSVL.PHE+100um(+0.1Tmm).P#+200um
(+0.2mm).PfE+300um(+0.3mm) ZEELETEF LE LT,

R YAMAWA



: oo
Z-PRO zmoczmaovr yyep 7p MERT

VI RBIELERA B0 ZOY N

BRRUTE—RR

: D : . Ds
TYPE:1 ap— s — TYPE:2 I - =
‘ A Zj

fs =
/ L

AF=IVANATUYRNUa—ZANASILEvTIC. B OTNEFORQUINILICRELES — /NG XYy T %=
SAVFYvIULIUIC.EBR. HEDORERBERB . BREEOEM YOO OTRORUINMNIICCEAIRITXT .

5303 5% | @mRi-~ | &fx| L £ & £s Ds | ## |TYPE| Jaif=
X—pMIV UH

P4+0.1| 1112201064 |C(2.5P) 90 19 - 46 6.2 3 1 3,110

M8X1.25 P4+0.2| 1112301064 |C(2.5P) 90 19 - 46 6.2 3 1 3,110
P4+0.3| 1112401064 |C(2.5P) 90 19 - 46 6.2 3 1 3,110

P4+0.1| 1112201078 |C(2.5P)| 100 23 - 51 7 3 1 4,070

M10X%X1.5 P4+0.2| 1112301078 |C(2.5P)| 100 23 - 51 7 3 1 4,070
P4+0.3| 1112401078 |C(2.5P)| 100 23 - 51 7 3 1 4,070

P4+0.1| 1112201088 |C(2.5P)| 110 26 - 56 8.5 3 1 5,460

M12%X1.75 P4+0.2/ 1112301088 |C(2.5P)| 110 26 - 56 8.5 S 1 5,460
P4+0.3| 1112401088 |C(2.5P)| 110 26 - 56 8.5 3 1 5,460

P4+0.1| 1112201100 |C(2.5P)| 110 26 - 56 10.5 g 1 7,480

M14x2 P4+0.2| 1112301100 |C(2.5P)| 110 26 - 56 10.5 3 1 7,480
P4+0.3| 1112401100 |C(2.5P)| 110 26 - 56 10.5 3 1 7,480

P4+0.1| 1112201114 |C(2.5P)| 110 26 - 56 12.5 3 1 9,970

M16X2 P4+0.2| 1112301114 |C(2.5P)| 110 26 - 56 12.5 g 1 9,970
P4+0.3| 1112401114 |C(2.5P)| 110 26 - 56 12.5 3 1 9,970

P5+0.1| 1112201128 |C(2.5P)| 125 33 - 64 14 4 1 13,400

M18%2.5 P5+0.2| 1112301128 |C(2.5P)| 125 33 - 64 14 4 1 13,400
P5+0.3| 1112401128 |C(2.5P)| 125 &3 - 64 14 4 1 13,400

P5+0.1| 1112201141 |C(2.5P)| 140 33 - 71 15 4 2 18,200

M20x2.5 P5+0.2| 1112301141 |C(2.5P)| 140 &3 - 71 15 4 2 18,200
P5+0.3| 1112401141 |C(2.5P)| 140 33 - 71 15 4 2 18,200

P5+0.1| 1112201156 |C(2.5P)| 140 33 - 71 17 4 2 23,000

M22%x2.5 P5+0.2| 1112301156 |C(2.5P)| 140 33 - 71 17 4 2 23,000
P5+0.3| 1112401156 |C(2.5P)| 140 Be - 71 17 4 2 23,000

P5+0.1| 1112201167 |C(2.5P)| 160 37 - 82 19 4 2 28,700

M24X3 P5+0.2| 1112301167 |C(2.5P)| 160 37 - 82 19 4 2 28,700
P5+0.3| 1112401167 |C(2.5P)| 160 37 - 82 19 4 2 28,700

P5+0.1| 1112201186 |C(2.5P)| 160 37 - 82 20 4 2 40,700

@) M27X3 P5+0.2| 1112301186 |C(2.5P)| 160 37 - 82 20 4 2 40,700
P5+0.3| 1112401186 |C(2.5P)| 160 37 - 82 20 4 2 40,700

P6+0.1| 1112201199 |C(2.5P)| 180 44 - 92 23 4 2 51,600

©| M30x3.5 P6+0.2| 1112301199 |C(2.5P)| 180 44 - 92 23 4 2 51,600
P6+0.3| 1112401199 |C(2.5P)| 180 44 - 92 23 4 2 51,600

P6+0.1| 1112201211 |C(2.5P)| 180 46 - 92 25 4 2 60,100

©| M33%x3.5 P6+0.2| 1112301211 |C(2.5P)| 180 46 - 92 25 4 2 60,100
P6+0.3| 1112401211 |C(2.5P)| 180 46 - 92 25 4 2 60,100

P6+0.1| 1112201225 |C(2.5P)| 200 52 - 102 28 4 2 69,300

@) M36x4 P6+0.2| 1112301225 |C(2.5P)| 200 52 - 102 28 4 2 69,300
P6+0.3| 1112401225 |C(2.5P)| 200 52 - 102 28 4 2 69,300

O---EBMYPIX

m Think threads with



(BETNE)

HBIDOETMIRMDRUTNEF HOEEZEEL. AETHDTFTNTMIISIEE
HBITITHLET,

TREZSEICUCIEE . BERICCRERIAZHRRBBESETIRBBELLET,

BT mm

o F—NHYAZFTRE(BE) &)V@E ?ﬁ&
F—/H A Z+0.1mm F—/\H A Z+0.2mm ZF—INH A Z+0.3mm Sl

M8x1.25 6.95 7.05 7.15 6.647
M10x1.5 8.70 8.80 8.90 8.376
M12x1.75 10.5 10.6 10.7 10.106
M14x2 12,2 12.3 12.4 11.835
M16x2 14.2 14.3 14.4 13.835
M18x2.5 15.7 15.8 15.9 15.294
M20x2.5 17.7 17.8 17.9 17.294
M22x2.5 19.7 19.8 19.9 19.294
M24x3 21.2 21.3 21.4 20.752
M27x3 24.2 24.3 24.4 23.752
M30%3.5 26.7 26.8 26.9 26.211
M33x3.5 29.7 29.8 29.9 29.211
M36x4 32.2 32.3 32.4 31.670

Think threads with
D YAMAWA -,



YAMAWA Ohf—LAR—=JCIRMDIVEHERL T AIBESR!

v HTEHL B!

WMlang:

PEDHLOIA HRUTNE - BRUEFEMER NC7n o7 7 LERT 7Y

Holesize NC Program

nnnnnnnnnnnnnn

2024-2025

YAMAWA General Catalogue
(JIS ANSI DIN)

BRETFT—RY—} #BesHhsens - Y—-7L v -8 ANSI##& (UN/UNJ) &v7
Safety Data Sheet Catalog - Leaflet E 7 I__
AMNEI standard taps (UN/UNJ) selection software

EWMETy TPRIMAFTCCORTE S

ZAYRTCETTHRRDERZER 7 TUN FTUNSRBUES
BRRRCREHE. HE T e ERT PASRRIN-—U—. ﬂuﬂ

£IE. ¥ YO—RULTTHRALEE W, e _ e
S == = o L
O -

l‘* ".':r.'-

’ .h'\':h ATRTECTHEANTER!
_ FrsiiR | i
Android — E’ M

CERICELTOES
QAT 2 f5lihidy 5 DT HN— RO ARG ERFEH LT 28w, OLHEZMMICIY 2B 2720\ 2V L) IS Lo2 ) L EE
QAR 2B D 5 DT Y BRI TEMECTHA L TL S, LTS, )
QLEXAFNLI DD FTOT, LADEEAIIMEICTREERL QUM THIIMITAHICH AV EIT Loh ) EFEELTL &V,
BTSN, O EVEEFER N RIT Db 2 THIHH L 2w T 728w,
QLT LATETREZAETLZ NS T+OT HeMEHINL T SN H . EEERA TS AL DGR D Y £+ 0 THISTHEE LT
7w, FioTL & W,
_ J
S N N I
D 2 o e A1 3R P
P
=t . . o ECOLOGY
T104-0031 REAHPRXFHE3-13-10 (FET—IL FEIL)
. e __7u—9‘«ﬁm TIYONT AT jgﬁ:‘émgégg
@5 vEIHEiER=E . @@0120-800-418 . .
@ h—L~X—I7 RUZR : https://www.yamawa.com/jp AROD/-HOIIAFTI>a»
REICEEEELLVOBEOL EFNTIEBRICLT
\ZNVINTICAIEl (i) EDIVIZFUVIH—ER () PEhAVy—FvaF Citﬁﬁﬁfmt:ﬂiwﬂlv'wi? MYAMAWA

)
B AN ZJHVSPSA




